

首届全国青少年三大球运动会即将启幕

河北六支队伍全力出击

本报讯(记者 张月霞)由国家体育总局、教育部主办,湖南省人民政府承办的中华人民共和国第一届青少年三大球运动会,将于11月20日至28日在长沙和岳阳举行。河北足球、篮球、排球三个项目男、女共六支队伍,将全力冲击决赛阶段的比赛。

第一届青少年三大球运动会以“跃动青春,逐梦大球”为主题口号,设足球、篮球、排球3个项目,分男足、女足、男篮、女篮、男排、女排6个组别。来自全国25个省、自治区、直辖市共96支球队参加决赛阶段比赛。开、闭幕式将分别在湖南贺龙体育馆和湖南理工学院体育馆举行。比赛分为预赛和决赛两个阶段,各小项分别录取16支队伍进入决赛阶段,湖南作为东道主直接进入决赛阶段。

决赛阶段的比赛,开幕式、男子足球、女子排球比赛在长沙举办,闭幕式、女子足球、男子排球、男女子篮球比赛在岳阳举办。根据竞赛规程,参赛运动员年龄限18岁以下,由各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团组成代表团参赛,香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾省可选派代表团参赛。据了解,本次比赛的各小项比赛成绩将计入中华人民共和国第十五届运动会总成绩,以后每届比赛的成绩也将计入相应周期的全运会总成绩,以此带动各地在15—18岁的年龄段选拔人才、组建队伍,通过定期的比赛和训练,实现后备人才的连续培养。

本次赛事足球项目的比赛,男女队伍分别分为4个组进行角逐。其中男子足球比赛于11月17日至11月27日在湖南省长沙市进行,女子足球比赛将于11月18日至11月28日在湖南岳阳进行。在此前的资格



■河北男足首场比赛赢得开门红。三大球运动会官网

赛阶段,河北男女队双双晋级。决赛阶段,河北男队落位B组,分别于11月17日、19日和21日与同组的内蒙古、浙江、湖南队展开较量;女足姑娘们位落D组,将在11月18日对阵东道主湖南队,20日迎战辽宁队,22日对战湖北队。小组单循环结束后,各队按照小组排名进入排位赛阶段的比拼。

篮球方面,男女各16支队伍共分成4个小组。河北男篮与北京、河南和天津分在一组,分别于11月20日战北京,21日战河南,22日战天津;河北女篮与北

京、浙江、山西分在一组,分别于21日战北京,22日战浙江,23日战山西。

排球项目同样是男女各16支队伍参赛,分为4个小组进行比拼。河北男女排在此前的资格赛中均晋级决赛。决赛阶段,河北女排将于11月18日率先开赛,她们将于18日、20日和22日分别对阵四川、重庆和江苏队。男排方面,河北队与福建、江苏、广东队同在B组,首轮比赛将于11月21日对阵福建队,此后将在22日、23日分别迎战江苏和广东队。

少年初展翼 乘风向蓝天

河北举办多项青少年比赛

本报讯(记者 宋云杰)初冬季节,气温转寒,但燕赵少年的体育运动热情依然不减。在校园、绿茵场、体育馆……到处都有青春矫健的“奔跑”身姿,为冬韵中的燕赵大地增添了一抹律动。

11月17日,2024年“雄安杯”京津冀青少年足球联赛在安新县大健康体育公园圆满落下帷幕。本次赛事共设置小学男子组(U12)、初中男子组(U14)两个组别,吸引了来自京津冀三地的25支球队参加。经过63场激烈争夺,天津盈鑫滨海小将U12、石家庄市第四十八中学球队脱颖而出,分别问鼎小学男子组和初中男子组的冠军;天津市河北区足协U12、唐山圣冠足球运动俱乐部荣获小学男子组第二、三名;天津盈鑫滨海小将U14、河北U14男足分别荣获初中男子组第二、三名。

“奔跑吧·少年”2024年全国象棋校际联赛总决赛,11月16日-17日在张家口市崇礼区翠云山国际旅游度假区成功举办。比赛分为中学组、小学A组、小学B组以及幼儿组四个组别,汇聚了来自全国20个省区市67所学校的238名优秀学生棋手参赛。在比赛期间,主办方还举办了象棋文化展览、校长交流会等活动,让参

赛选手和与会校长、教师更加深入地了解了象棋文化的历史渊源和独特魅力。还特别邀请冰壶世界冠军、北京体育大学中国雪上运动学院教师、中国女子冰壶队前队长王冰玉女士,为全体小运动员和家长带来了中华体育精神讲座,激发了大家对于中华体育精神的深刻思考和共鸣。“奔跑吧·少年”全国象棋校际联赛自2020年起便在全国范围内蓬勃开展,河北省作为独立赛区,是全国象棋校际联赛开展普及的一大重要组成部分。据了解,今年我省共有近40所学校开展了校内分区赛,河北保定小学、邯郸市邯山区胜利街小学、石家庄市宁源小学等学校还特别开展了“六一专场”活动。通过校际联赛的开展,带动了我省更多青少年参与到象棋运动,推动了我省象棋运动的发展。

11月15日,有来自全国各地的377名青少年女子乒乓球选手,参加了在正定国家乒乓球训练基地举行的,全国青少年精英系列赛暨2024国家青年集训队(第五期)女子组选拔赛。比赛按照年龄段分为四个组别,胜出的选手将进入国家青年集训队在正定基地开展为期一个月的封闭训练。

由河北省体育彩票中心主办的2024“公益体彩·快乐操场”校园趣味跳绳比赛,11月14日在石家庄市花海实验小学顺利举行。活动除了一分钟速度跳绳外,还设置了趣味障碍赛。此次活动为花海实验小学全校70名学生和13名老师发放了体彩定制礼包和体彩定制运动服,礼包里不仅有跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品,还有笔袋、笔记本等学习用品。“公益体彩·快乐操场”自2011年河北发起,2012年全国推广,已为燕赵400余所学校送去价值千万的体育器材与图书,惠及10万余名师生,让快乐在操场上绽放。

近日,由邢台市体育局、邢台市教育局、平乡县人民政府主办,平乡县文化广电旅游局、平乡县教育局承办的2024年邢台市少年儿童(中小)学生武术套路锦标赛在平乡县全民健身中心圆满闭幕。赛事设甲、乙、丙、儿童和校园展示组,共有来自全市各中小学武术俱乐部、武馆武校的800余人参加了刀、枪、剑、棍、拳术等合计116项比赛。此次比赛是邢台市深化体教融合、加快构建竞技体育后备人才培养及阵地建设的重要举措。